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Az uiiveghazhatas

Uveghaz hatasu gazok:

vizg6z (H,0O)
szén-dioxid (CO,)
metan (CH,)
dinitrogén-oxid (N,O)

Fold atlag hémérséklete: §
14,5 °C
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Az o6kolégiai labnyomunk

Az a terulet, ami karosodas nélkul meg tudja termelni az aktualis életvitelunkhoz
szUkséges javakat (élelem, energia ...)

A Foldon minden emberre csak 1,8 hektar jut.

2011'ben =1 Bi1-2 HBz-4 Ps-5 B =6 Mo Cata
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Az o6kolégiai labnyomunk

Az a terulet, ami karosodas nélkul meg tudja termelni az aktualis életvitelunkhoz
szUkséges javakat (élelem, energia ...)

A Foldon 6,1 milliard ember él, akkor minden emberre csak 1,8 hektar jut.

Magyarorszagon az atlagos labnyom mérete
3,75 — 4,25 hektar.
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Az o6kolégiai labnyomunk

Az a terulet, ami karosodas nélkul meg tudja termelni az aktualis életvitelinkhoz
szukséges javakat (élelem, energia ...)

A Foldon 6,1 milliard ember él, akkor minden emberre csak 1,8 hektar jut.
Magyarorszagon az atlagos labnyom mérete

3,75 — 4,25 hektar. (2x)

Legnagyobb labnyom USA-ban: 9,56 hektar (5x)
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A valtozasok

A hémérséklet valtozas nem egyenletes a Fold felszinén
A szarazfoldek gyorsabban melegednek
Megvaltozik a globalis éghajlati rendszer

A légaramlasok megvaltoznak,
a jégsapkak olvadnak --- vizhiany

Az erd6 csokkenti a klimavaltozas sebességét




A klimavaltozas

Hogyan csokkenthetem a Fold labnyomomat?
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Hogyan csokkenthetem a Fold labnyomomat?

Autdhasznalat

csokkentése Vasaroljunk helyben

termelt arukat

Gyalogoljunk,
biciklizzink, vagy
tomegkozlekedjunk!

A szallitas nagyon
koltséges

Kevesebb meleg

Feleslegesen ne
vizet hasznaljuk

égessiuk a villanyt

Kevesebb aramot kell termelni A viz felftitése is sok
energiat igényel

Csavarjuk lejjebb a fiitést!

Kevesebb flitéanyagot kell elégetni
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Koszonom a figyelmet!

www.wwf.hu




